
O verbo (III)

LEMBRA

Os verbos regulares manteñen a raíz igual en todas as formas e presentan  
as mesmas desinencias ca o verbo que serve de modelo á conxugación.  
Os verbos que non cumpren estas dúas condicións son irregulares.

1 	 Copia xuntas as formas do mesmo verbo e arrodea a súa raíz.

loitar

durmir

debater

abr ir

2 	 Resolve estas cuestións sobre os verbos da actividade anterior.

 � Manteñen a mesma raíz en todas as formas?    Por tanto, que tipo de verbos son? 

  Relaciona cada infinitivo anterior co verbo modelo da súa conxugación.

durmir abrir loitar debater

andar varrer partir

durmiredes	 loitabas	 debato 	 abriron

debatías	 durmo	 loitaredes	 abro

loitaron	 abrías	 debateredes	 durmías

abriredes	 debateron	 loito	 durmiron

loitabas loitaredes loitaronloito

durmo durmías durmiredes durmiron

debato debatías debateredes debateron

abro abrías abriredes abriron

Si. Regulares.
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